
YouGov Survey Results

Sample Size: 1749 GB Adults

Fieldwork: 3rd - 4th February 2015

Total Con Lab
Lib 

Dem
UKIP Con Lab

Lib 

Dem
Male Female 18-24 25-39 40-59 60+ ABC1 C2DE London

Rest of 

South

Midlands / 

Wales
North Scotland

Weighted Sample 1749 X X X X 512 424 330 848 901 208 442 598 500 997 752 224 568 374 430 152

Unweighted Sample 1749 460 449 94 211 535 424 340 911 838 145 327 715 562 1141 608 210 564 393 422 160

% % % % % % % % % % % % % % % % % % % % %

Please say whether you think the following nine 

statements are true or untrue.

"The Government is deliberately hiding the truth about 

how many immigrants really live in this country"

Definitely true 25 17 25 20 59 26 27 23 23 27 8 17 27 36 18 34 18 26 26 27 23

Probably true 30 35 32 17 28 34 36 25 30 30 19 28 33 33 30 31 31 30 30 31 28

TOTAL TRUE 55 52 57 37 87 60 63 48 53 57 27 45 60 69 48 65 49 56 56 58 51

Don’t know – might or might not be true 20 20 16 24 6 17 15 22 18 22 29 23 18 16 20 20 17 20 19 21 22

Probably NOT true 16 20 16 21 6 18 13 18 17 16 27 21 15 10 20 12 15 17 18 15 16

Definitely NOT true 9 8 11 18 1 5 8 13 12 6 17 11 7 6 13 4 19 8 6 7 11

TOTAL NOT TRUE 25 28 27 39 7 23 21 31 29 22 44 32 22 16 33 16 34 25 24 22 27

"Officials of the European Union are gradually seeking 

to take over all law-making powers in this country"

Definitely true 24 30 18 13 57 38 20 15 27 20 10 14 23 39 20 28 22 25 26 23 18

Probably true 28 37 24 25 30 36 27 26 28 28 18 23 32 32 28 28 24 30 29 28 25

TOTAL TRUE 52 67 42 38 87 74 47 41 55 48 28 37 55 71 48 56 46 55 55 51 43

Don’t know – might or might not be true 23 18 19 20 11 14 21 21 15 31 34 33 20 14 22 24 21 23 20 25 27

Probably NOT true 16 9 24 24 3 8 20 21 17 14 24 17 18 9 17 14 14 14 16 16 22

Definitely NOT true 9 6 15 18 0 4 12 16 12 7 14 13 8 6 13 5 19 8 9 7 8

TOTAL NOT TRUE 25 15 39 42 3 12 32 37 29 21 38 30 26 15 30 19 33 22 25 23 30

"Regardless of who is officially in charge of 

governments, media organisations and companies, 

there is a secret group of powerful people who really 

control world events like wars and economic crises"

Definitely true 8 3 11 7 16 4 13 6 8 8 1 8 9 9 6 11 12 7 7 9 6

Probably true 26 24 32 10 30 27 32 23 25 27 19 17 28 34 23 30 22 27 29 27 19

TOTAL TRUE 34 27 43 17 46 31 45 29 33 35 20 25 37 43 29 41 34 34 36 36 25

Don’t know – might or might not be true 28 25 23 26 25 26 25 27 23 33 33 29 27 27 26 30 23 27 30 29 31

Probably NOT true 22 27 21 25 17 25 19 25 24 20 21 26 21 18 24 18 24 22 19 23 21

Definitely NOT true 16 21 13 32 11 18 12 20 21 12 26 20 15 11 20 11 19 17 16 13 22

TOTAL NOT TRUE 38 48 34 57 28 43 31 45 45 32 47 46 36 29 44 29 43 39 35 36 43

RegionWestminster VI 2010 Vote Gender Age Social Grade
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Fieldwork: 3rd - 4th February 2015

Total Con Lab
Lib 

Dem
UKIP Con Lab

Lib 

Dem
Male Female 18-24 25-39 40-59 60+ ABC1 C2DE London

Rest of 

South

Midlands / 

Wales
North Scotland

Weighted Sample 1749 X X X X 512 424 330 848 901 208 442 598 500 997 752 224 568 374 430 152

Unweighted Sample 1749 460 449 94 211 535 424 340 911 838 145 327 715 562 1141 608 210 564 393 422 160

% % % % % % % % % % % % % % % % % % % % %

RegionWestminster VI 2010 Vote Gender Age Social Grade

"Some courts in the UK legal system are choosing to 

adopt Islamic 'Sharia' law"

Definitely true 4 3 3 1 10 6 2 3 4 3 2 3 4 4 3 5 4 4 4 4 2

Probably true 14 18 10 13 21 20 14 9 12 16 5 12 12 22 13 15 8 15 16 14 12

TOTAL TRUE 18 21 13 14 31 26 16 12 16 19 7 15 16 26 16 20 12 19 20 18 14

Don’t know – might or might not be true 31 30 26 15 34 29 33 24 26 36 32 30 31 33 26 38 26 32 29 36 32

Probably NOT true 22 23 24 27 19 23 20 26 21 22 21 19 25 22 24 20 22 23 19 22 24

Definitely NOT true 29 26 37 44 17 23 31 38 36 22 40 35 29 19 34 22 40 27 32 24 30

TOTAL NOT TRUE 51 49 61 71 36 46 51 64 57 44 61 54 54 41 58 42 62 50 51 46 54

"The idea of man-made global warming is a hoax that 

was deliberately invented to deceive people"

Definitely true 4 4 2 1 11 6 2 3 5 2 0 3 4 6 3 5 2 4 5 4 2

Probably true 14 20 11 7 26 20 13 9 16 12 4 10 16 19 12 16 12 13 18 15 11

TOTAL TRUE 18 24 13 8 37 26 15 12 21 14 4 13 20 25 15 21 14 17 23 19 13

Don’t know – might or might not be true 25 24 22 13 29 26 25 16 21 30 29 26 25 25 22 30 25 26 21 26 30

Probably NOT true 23 25 23 22 22 25 23 25 20 25 18 23 24 22 23 22 19 23 24 22 24

Definitely NOT true 34 27 42 57 13 22 37 47 38 31 49 38 31 28 40 27 42 34 32 34 33

TOTAL NOT TRUE 57 52 65 79 35 47 60 72 58 56 67 61 55 50 63 49 61 57 56 56 57

"Humans have made contact with aliens but this fact 

has been deliberately hidden from the public"

Definitely true 3 1 3 2 4 2 4 2 3 3 0 4 3 2 1 5 1 2 2 4 2

Probably true 11 8 13 7 14 9 12 10 10 11 5 14 12 9 10 13 10 11 11 11 9

TOTAL TRUE 14 9 16 9 18 11 16 12 13 14 5 18 15 11 11 18 11 13 13 15 11

Don’t know – might or might not be true 25 24 19 19 32 24 23 21 22 27 19 24 24 29 21 30 28 21 26 26 24

Probably NOT true 30 33 32 27 27 30 31 32 30 31 40 30 29 27 33 27 23 32 30 33 27

Definitely NOT true 31 34 33 45 23 34 30 36 35 28 35 27 32 33 36 26 37 33 30 26 37

TOTAL NOT TRUE 61 67 65 72 50 64 61 68 65 59 75 57 61 60 69 53 60 65 60 59 64
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Fieldwork: 3rd - 4th February 2015

Total Con Lab
Lib 

Dem
UKIP Con Lab

Lib 

Dem
Male Female 18-24 25-39 40-59 60+ ABC1 C2DE London

Rest of 

South

Midlands / 

Wales
North Scotland

Weighted Sample 1749 X X X X 512 424 330 848 901 208 442 598 500 997 752 224 568 374 430 152

Unweighted Sample 1749 460 449 94 211 535 424 340 911 838 145 327 715 562 1141 608 210 564 393 422 160

% % % % % % % % % % % % % % % % % % % % %

RegionWestminster VI 2010 Vote Gender Age Social Grade

"The US Government played a deliberate role in making 

the 9/11 terrorist attacks happen in America on 11th 

September, 2001"

Definitely true 2 1 3 2 6 2 2 3 3 2 0 3 3 2 2 3 5 1 2 3 1

Probably true 9 5 11 8 12 7 10 9 9 8 9 10 8 7 6 12 12 8 8 8 9

TOTAL TRUE 11 6 14 10 18 9 12 12 12 10 9 13 11 9 8 15 17 9 10 11 10

Don’t know – might or might not be true 22 18 16 15 21 17 21 17 18 26 25 23 20 24 21 24 25 22 21 23 23

Probably NOT true 26 34 25 18 24 31 24 28 26 27 24 25 27 27 27 26 18 28 26 30 20

Definitely NOT true 40 43 43 58 36 43 44 43 44 37 41 38 42 39 44 35 41 40 43 36 47

TOTAL NOT TRUE 66 77 68 76 60 74 68 71 70 64 65 63 69 66 71 61 59 68 69 66 67

"The AIDS virus was created and spread around the 

world on purpose by a secret group or organisation"

Definitely true 2 1 4 3 2 1 3 2 2 2 2 2 2 2 1 2 3 1 2 3 0

Probably true 6 5 7 3 9 4 7 6 6 6 6 6 5 5 5 7 7 4 7 6 4

TOTAL TRUE 8 6 11 6 11 5 10 8 8 8 8 8 7 7 6 9 10 5 9 9 4

Don’t know – might or might not be true 16 14 13 4 20 15 14 11 15 17 15 19 15 16 13 21 16 17 12 18 17

Probably NOT true 28 26 29 25 33 30 29 28 25 31 23 23 29 34 25 32 21 29 31 30 24

Definitely NOT true 48 55 48 65 36 51 47 54 52 45 55 50 49 43 56 37 53 48 48 43 55

TOTAL NOT TRUE 76 81 77 90 69 81 76 82 77 76 78 73 78 77 81 69 74 77 79 73 79

"Even though we live in a democracy, a few people will 

always run things in this country anyway"

Definitely true 30 18 36 30 42 23 36 30 28 31 24 23 36 31 26 35 28 28 32 34 23

Probably true 47 50 46 50 48 50 48 52 47 47 43 48 44 52 49 44 48 48 46 43 52

TOTAL TRUE 77 68 82 80 90 73 84 82 75 78 67 71 80 83 75 79 76 76 78 77 75

Don’t know – might or might not be true 14 16 11 10 7 15 10 10 12 16 20 19 12 11 14 15 14 15 11 17 14

Probably NOT true 6 11 5 8 2 9 3 5 8 3 7 7 6 4 8 3 7 6 6 4 8

Definitely NOT true 3 5 2 2 1 3 2 3 3 2 6 3 3 1 3 2 3 2 4 2 3

TOTAL NOT TRUE 9 16 7 10 3 12 5 8 11 5 13 10 9 5 11 5 10 8 10 6 11
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